



Nr. 11378 / 14. DEC. 2022

APROBAT,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. Sabin Gavril PĂSCAN



Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția: Doamnei/Domnului director și a profesorilor din învățământul liceal pentru disciplina Informatică și Geografie

### *Referitor la proiectul educațional privat SchoolModeOn*

Prin prezenta vă aducem la cunoștință informațiile cu privire la un proiect educațional privat, finanțat cu fonduri europene care prin scopul și activitățile pe care le desfășoară are nevoie de profesori cu experiență pentru redactarea unor materiale educaționale de specialitate, în baza unui contract de prestare servicii, contra cost.

Materialele didactice dezvoltate vor fi publicate pe o platformă educațională accesibilă, pe bază de abonament, atât elevilor, cât și unităților școlare preuniversitare.

Vă rugăm să faceți cunoscută această ofertă în rândul profesorilor din unitățile de învățământ liceal.

### INFORMAȚII GENERALE

SchoolModeOn (actuala SC SMO Focused MIND SRL) este un proiect care și-a început activitatea la data de 06.01.2021, având **un singur scop, acela de a contribui, prin completarea activităților desfășurate de școală, la dezvoltarea profesională a tinerilor din mediul preuniversitar.**

În luna iunie a aceluiași an, SchoolModeOn obținea, grație echipei de profesori de la acea vreme și a eforturilor susținute din partea fondatorilor, **prima bursă de cercetare și dezvoltare a proiectului în valoare de 3000\$, oferită prin programul Innovation Labs, ediția 2021, desfășurat de Asociația Calemis.**

Lista profesorilor parteneri se poate consulta accesând link-ul:

<https://schoolmodeon.com/despre/>.

Imediat ce prima tranșă din bursa amintită a fost virată către SchoolModeOn, a fost demarat un **program pilot care a implicat 5 unități școlare preuniversitare**, aproximativ 3500 de elevi și profesori. Aceștia au avut liberarea de a utiliza în mod gratuit platforma SchoolModeOn și au beneficiat de conținutul existent la acel moment pentru fiecare materie în parte.

În luna ianuarie a acestui an, **SchoolModeOn a aplicat pentru obținerea de fonduri europene nerambursabile** care aveau ca principal scop finalizarea conținutului educațional distribuit prin platforma SchoolModeOn. În luna iunie, 2022, proiectul depus de echipă SMO a fost selectat spre finanțare cu suma maximă. **Așa a luat ființă SC SMO Focused MIND SRL, societate care continuă să ducă mai departe valorile și principiile pe care SchoolModeOn s-a clădit.**

## DE CE AVEM NEVOIE DE DVS.?

SchoolModeOn se pregătește pentru o nouă etapă, anume **lărgirea actualelor grupuri de lucru existente sau crearea altora noi pentru alte discipline**. În acest moment, SchoolModeOn dezvoltă conținut educațional pentru 9 discipline, respectiv Informatică, Matematică, Fizică, Chimie, Biologie, Geografie, Limba Română, Limba Engleză și Istorie.

În acest sens **căutăm cadre didactice partenere care activează în ciclul preuniversitar, au o experiență considerabilă și care doresc să se alăture echipei noastre**.

**Scopul principal al parteneriatului îl constituie cooptarea în procesul de creare și validare a unor materiale educaționale**. Activitatea se desfășoară în baza unor **contracte de cesiune de drepturi de autor**, plata profesorilor parteneri făcându-se în concordanță cu numărul de ore lucrate.

Prin termenul de profesor partener înțelegem acea persoană (**obligatoriu cadru didactic ce activează în învățământul preuniversitar**) care se implică activ în dezvoltarea de conținut educațional și care semnează cu contract de cesiune de drepturi de autor cu SC SMO Focused MIND SRL.

## ÎN CE CONSTĂ ACTIVITATEA UNUI PROFESOR PARTENER AL SCHOOLMODEON?

Activitatea unui profesor partener este definită, în principal, de două mari task-uri:

1. **Implicarea activă în procesul de creare a conținutului furnizat pe platforma SchoolModeOn**. Această implică, în principal, **redactarea de materiale didactice proprii, tehnoredactate, conform specificațiilor primite din partea conducerii SC SMO Focused MIND SRL**, corectarea și completarea materialelor didactice primite de la SchoolModeOn spre revizuire și efectuarea de mentenanță post publicare prin creare de topicuri adiționale și/sau de evaluare pentru conținutul existent pe platformă.
2. **Susținere de meditații online**. Pentru cadrele didactice care vor să se implice mai mult în modernizarea și îmbunătățirea calității actului didactic oferit de SchoolModeOn, oferim **posibilitatea de a intra în contact direct cu beneficiarii noștri, prin intermediul video conferințelor de tip meditație**, în format unu la unu sau unu la mulți. Acestea au menirea de a aduce răspunsuri la întrebările apărute pe platformă și/sau primite pe canalele media disponibile ale SMO.

## CARE SUNT AVANTAJELE UNUI PROFESOR PARTENER AL S.C. SMO FOCUSED MIND SRL?

1. Programul zilnic este responsabilitatea fiecăruia, noi doar ne aliniem la al dvs.. **Programul de lucru este flexibil, definit printr-un volum de muncă incomplet (un număr de ore / lună stabilit prin contract)**
2. **Activitatea se desfășoară în totalitate la distanță, online.**
3. **Venit atractiv și aliniat la cerințele programelor europene din domeniul educației.**
4. Un profesor partener SchoolModeOn, dezvoltă materiale educaționale disponibile online (Software Educațional) pentru care se eliberează o **adeverință de recunoaștere a meritelor**.
5. Partenerul SchoolModeOn se bucură de toată îndrumarea tehnică necesară pentru a învăța să utilizeze aplicații didactice noi.
6. **Vă puteți bucura de expunere și apreciere publică în domeniul educației**, chiar la nivel național, dacă implicarea este pe măsură.
7. Toată comunicarea se realizează în rețea internă pe baza accesului la domeniul @schoolmodeon.
8. Fiecare profesor partener are asignat un responsabil desemnat dintre fondatorii SMO cu care poate discuta oricând orice fel de problemă.

## CUM DEVIN PROFESOR PARTENER AL SCHOOLMODEON?

Selecția profesorilor parteneri are mai multe etape simple, dar necesare pentru un management adecvat al resurselor umane.

Într-o primă etapă, **candidatul trebuie să răspundă acestui anunț printr-un e-mail la adresa [schoolmodeon@gmail.com](mailto:schoolmodeon@gmail.com) în care să-și anunțe intenția de a participa și să specifice numele complet, liceul de proveniență, disciplina pe care o predă, numărul de telefon și e-mailul personal.** De asemenea, la acest e-mail trebuie atașate următoarele **documente**, după caz:

1. **CV-ul actualizat la zi;**
2. **Scrisoare de intenție;**
3. **Documente relevante pentru activitatea candidatului care pot constitui avantaj** (diplome, adeverințe, premii etc);

Ca răspuns la acest e-mail candidatul va primi două variante de intervale orare în cuantum de 60 de minute fiecare, alese în zile diferite, destinate unei discuții online, pe Google Meet, de tip interviu.

Dintre acestea două variante candidatul va trebui să aleagă, în termen de 12 ore, pe cea favorabilă programului sau.

În a doua etapă, după interviul online, candidatura și rezultatele obținute de către candidat se discută în următorul Consiliu de Administrație, unde se va decide dacă candidatul este potrivit sau nu conform cerințelor noastre.

În cazul în care votul din cadrul Consiliului de Administrație este pozitiv, **candidatul va fi notificat prin e-mail**, la care se va atașa draftul contractului de cesiune de drepturi de autor și cel de prestare servicii.

De asemenea, acest e-mail va conține și **oferta bănească pe care SC SMO Focused MIND SRL o va aplica pentru contractul de cesiune a drepturilor de autor.**

Dacă candidatul considera oferta ca fiind una oportună pentru el, trebuie să răspundă e-mail-ului de mai sus și să menționeze explicit că acceptă oferta și că este de acord ca SC SMO Focused MIND SRL să demareze procedura de semnare a contractelor aferente.

**Obs. Pentru fiecare etapă în parte a procesului de recrutare, candidatul va primi îndrumări clare privitoare la pașii pe care trebuie să-i urmeze în fiecare e-mail PE care o să-l primească.**

**Așadar, dacă sunteți cadru didactic preuniversitar și considerați că v-ați putea implica în acest demers, oferindu-ne sprijinul dvs. așteptăm mesajul dvs. la adresa de e-mail [schoolmodeon@gmail.com](mailto:schoolmodeon@gmail.com) sau contactați-ne telefonic (vezi variantele mai jos), până la data de 18.12.2022, ora 12:00.**

**Echipa SchoolModeOn**

**Website:** [SchoolModeOn-Site](#)

**Facebook:** [SchoolModeOn-Facebook](#)

**Instagram:** [SchoolModeOn-Instagram](#)

**Email:** [schoolmodeon@gmail.com](mailto:schoolmodeon@gmail.com)

**Telefon:** 0787 780 580 / 0769 605 693

**AVIZAT,**

Inspector școlar general adjunct,  
prof. dr. Fănică NIȚĂ



**Inspectori școlari,**  
prof. SZABO Zoltan



prof. Florin POP

